

TOP SECRET

4 Dva velké vozy

Velmi tvrdě se testuje další úprava Jeepu Grand Cherokee, a to dokonce ve Stuttgartu. Také Fiat oprášil svou vizi velkého modelu jako nástupce typu Croma.

STUDIE

10 Škoda Roomster

Nápaditý a krásný koncept Škody Auto se objevil také na Hradčanském náměstí v Praze. Jak působil na novináře a jak na kolemjdoucí?

30 Seat Altea

Španělé vytvořili kategorii MSV, což je něco jako sportovní MPV. Koncept tohoto vozu stojí před sériovou výrobou.

TEST

13 Nissan Terrano Freeway WG 3.0 Di

Do populárního off-roadu Japonci zamontovali třílitrový turbodiesel z patroly. Auto tak dostalo novou štávu.

18 Citroën C5 2.2 HDi 16 SV vs. Ford Mondeo 4D 2.0 TDCi Trend vs. Honda Accord Sedan 2.2 i-CTDi Sport vs. Škoda Superb 1.9 TDI Classic

Tři evropské diesely, z toho jeden v českém voze, se postavily japonské novince největšího výrobce motorů na světě. Nováček se ukázal jako neobyčejně kvalitní protivník.

22 Toyota Yaris 5D 1.5 TS Turbo

Tohle autíčko pro ženy teď umí 205 km/h díky patnáctistovce se 110 kW a 200 N.m! Úžasná dynamika a tvrdé odpružení vás řádně promasírují!

23 Renault Mégane Sedan 1.6 16V Dynamique

Sedan je proti hatchbacku řady Mégane klasičtější. Nabízí hodně místa a výborné jízdní vlastnosti.

ZA VOLANTEM

14 BMW X3

Mnichovská automobilka uvedla na trh další SAV - Sport Activity Vehicle. Je jen o málo menší než model X5 a na silnici se pohybuje neuvěřitelně svižně.

TÉMA

29 Kalendář Pirelli

Nejslavnější kalendář světa slaví čtyřicet let. Protože se nikde běžně neprodává, je ukázka z ročníku 2004 velice cenná.

BAZAR

38 Mazda 323

Na našem trhu je tento model hojně zastoupen a asi u toho zůstane. Jako ojetý je totiž výbornou nabídkou, která dlouho vzdoruje korozi a celé řadě nejrůznějších nemocí stáří.

SPORT

42 Budoucí Schumacherovy rekordy

Michael Schumacher drží v F1 celou řadu prvenství. Docela dost jich je ale ještě napsána u jmen jiných jezdců. Podíváme se na tyto další možné motivace Němce od Ferarri.

DAVATELSTVÍ AXEL SPRINGER PRAHA DÁLE VYCHÁZEJÍ

